



今后,奉化江岸两百米内不准养猪

奉化江综合整治“千日攻坚”行动昨启动 卢子跃任河长

近几年,随着中心城区的不断扩张,奉化江流域存在的一些问题逐渐显现。昨天上午,奉化江综合整治“千日攻坚”行动总体方案正式出炉。宁波市委副书记、市长卢子跃担任奉化江河长。他提出,到2016年底,奉化江要实现“六全四化”的总目标,把奉化江打造成为落实“河长制”的标杆河、三江六岸的示范段、流域治水的样板工程。

□记者 樊莹 潘慧敏

严查泥浆偷排、偷倒等违法行为

如今,在建楼盘附近,我们经常能见到装满泥浆的工程车从工地驶出。原本,这些是送到指定的地点消纳。但一些建筑承包商,为了省去麻烦,随意倾倒建筑垃圾,造成环境污染。

卢子跃说,目前,奉化江两岸,建筑垃圾偷偷排情况严重。有的企业将泥浆装上,看起来是运到正规的地方,其实是倒进江里。“三江底现在积了厚厚一层泥浆,不仅抬

高了河床,加大了排涝压力,同时还污染了江河。”

如何整治这一块?根据方案,宁波将建立健全奉化江上游支流及其两岸河道的日常疏浚机制,分地段、分区域实施清淤,分区域、分类别开展淤泥无害化处置工作,防止底泥二次污染。到2016年,奉化江流域省控重点污染源100%建成在线监测系统。开展联合执法,严防污水入江,严厉打击泥浆偷排、乱搭乱建行为。

奉化江两岸200米范围内禁养畜禽

上世纪八九十年代起,宁波沿江不少村子通过养猪致富。但由于这些养猪场没有建设任何处理粪污的设施,每天产生的猪粪或者污水直接排到了江河,时间一长,下面的支流渐渐受到污染,成了臭河、黑河,附近居民的生活也严重受到影响。

“目前,宁波市一家企业规模养殖生猪平均数量达到了1.8万头。一头猪的排泄量相当于10个人。这就意味着,这个企业制造的污染物相当于18万人的同等数量。”谈到农业

面源的污染,卢子跃语重心长地说。

昨天的会议给奉化江划定了一道红线——两岸各200米范围为畜禽禁养区,按照相关政策对各类养殖场一律予以关停。

此外,到2014年底,沿江还要全面完成电镀、印染、造纸、有色金属熔炼、铸造、农副产品加工、废塑料加工、金属表面酸洗等行业整治并通过验收,2015年底前完成化工企业搬迁。这样一来,村民沿着岸边走,有望真正感受到河水清起来,河岸美起来。

整治重点

此次整治重点为奉化江干流,主要是方桥三江口至市区三江口两岸各200米范围,长约26公里。

整治目标

- 六全: 两岸堤防全部封闭 功能水质全面达标

截污纳管全面覆盖 违章建筑全部拆除 区域开发全面推进 管理水平全面提高

●四化:

- 防洪排涝强化
- 河道水质净化
- 沿岸景观美化
- 发展方式优化

“两会”合办,经费省半



已连续举办了十六届的浙洽会又有新亮点。今年,浙洽会将和海洽会首次联合举办,共有36个项目在会上签约,这是记者昨天从“两会两展”新闻通报会上了解到的消息。

□通讯员 陈斌 记者 蔡俊

浙洽会、海洽会首次合办

今年的浙洽会劲吹“节俭风”,第一次采用浙洽会与中国海洋经济投资贸易洽谈会(即海洽会)联合举办的形式,仅两项活动的经费就比往年节省一半。

“以前光是举办一个海洽会,就得花去1000多万元人民币。这次本着节俭办会的原则‘两会合办’,不仅省去了海洽会单独举办的那1000多万元支出,而且总费用还比举行一个浙洽会节省了20%左右。”浙洽会新闻发言人、宁波市外经贸局副局长柴利达介绍。

虽然钱花得少了,但是浙洽会的产业对接和洽谈活动一点儿都没有“缩水”,反而更加丰富多彩。据介绍,今年浙洽会将有7场产业对接活动,邀请了70多个境外投资贸易代表团参加;邀请到了100余家世界500强企业参加浙洽会活动,并安排了联合利华、德国大众等世界500强企业负责人,围绕浙江经济转型升级与跨国公司投资机会进行对话。同时,在国家商务部的支持下,浙洽会还成

功引进中东欧十六国以投资经贸为主题的部长联席会议论坛,以及十六国特色商品展,进一步扩大了世界各国参与浙洽会的广度。

36个项目将在会上签约

在每年的浙洽会上,项目签约可谓是活动的“重头戏”。那么,今年又有哪些重大投资签约项目“花落浙江”呢?

记者在通报会上了解到,这次浙江全省在浙洽会上将有36个项目签约,其中外资项目19个,总投资173.79亿美元,协议外资32.43亿美元。涉及新能源汽车、纺织、电力、物流、生物医药、海洋化工、旅游、医疗、零售等行业。

“值得一提的是,今年的签约项目除了继续突出旅游等现代服务业领域外,更加突出生态环保和高科技产业,比如杭州的新能源汽车项目,杭州湾新区的康龙化成生命科技产业园项目等。”柴利达说,36个签约项目中,海洋经济类内资项目占了17个,总投资额达525.5亿人民币。

一人租车长时间不还 耽误七人正常租用

金报讯(通讯员 毛敏尔 史春娜 记者 薛曹盛)小区门口或写字楼的车棚,我们时常能看到公共自行车的身影。这些自行车被牢牢锁住,有的一锁就是几个小时。

来自宁波公共自行车公司的统计数据 displays,目前,宁波的日最高租车量已经超过10万次,部分市民占用车辆的时间较长。其中,使用时间在2—3小时的占总收费次数的85.68%;使用6小时的占4.98%。

目前,全市正常租借公共自行车的平均租租时间是每次24分钟。如果按一辆车单次使用3小时计算,一人长时间占车,可能影响7个人正常租用。

宁波公共自行车公司的相关负责人说,下一步,将升级系统,租租人如果长时间占用车辆,系统将发送提醒短信至租租人的手机。

石斛开花,好稀奇 拍个照片,还有机会赢奖品

金报讯(记者 贺艳)石斛开花,你见过吗?这两天,钟益寿堂运来了60多盆正在开花的石斛,市民不妨去逛逛。您不仅能欣赏到不同品种的石斛花,还能参加摄影大赛,并有机会赢取价值3300元的铁皮枫斗颗粒一箱。

60多盆石斛花争奇斗艳

此次大赛共展出铁皮石斛、金钗石斛、紫皮石斛等7个品种,全部来自寿仙谷药业位于金华武义的有机国药基地。

据介绍,石斛共有上百个品种,2005《中国药典》只收录了铁皮石斛、紫皮石斛和刚节石斛,这三个品种的石斛具有比较高的药用价值,其中又以铁皮石斛为最高。

寿仙谷药业是铁皮石斛国家标准制定单位。十几年来,该公司跋山涉水搜集了几十种铁皮石斛,经过研究探索,找到了铁皮石斛基因工程育种和模拟自然生态环境有机栽培的门道,可大规模人工种植。其标准化大型铁皮石斛基地已通过了国际统一的有机认证,栽培的铁皮石斛基本保持了野生的药性。

拍石斛花赢铁皮枫斗

“老宁波”都知道,国家级名老中医钟一棠重开百年老店钟益寿堂,其中一个目的就是能让市民买到真正优质的中药材。因此,每逢药房进药材,已经百岁的钟老依然亲自把关。负责人表示,此次活动,一方面让市民近距离欣赏平时很少见的石斛花,另一方面给市民讲授一些挑选铁皮石斛的科普知识。

对铁皮石斛感兴趣的市民不妨去钟益寿堂看看石斛花到底长怎么样,摄影爱好者还可参与摄影大赛。参赛要求很简单:以现场石斛花为题材,拍摄单幅或组图(组图不超过3幅);参赛者可通过邮箱zhongyishoutang@163.com传送照片,参赛图片配上文字说明,注明参赛者姓名和联系电话,时间截至6月8日24:00。

本次比赛设一等奖一名,奖励价值3300元的铁皮枫斗颗粒一箱;二等奖三名,分别奖励价值1800元的铁皮枫斗颗粒一箱;三等奖五名,分别奖励价值660元的铁皮枫斗颗粒两盒;优秀奖二十名,分别奖励价值330元的铁皮枫斗颗粒一盒;幸运参与奖100名,奖香囊一只。

大赛评比规则可登录钟益寿堂官方网站(www.zhongyishoutang.com),点击“石斛花摄影大赛参赛通道”页面查看。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)

网址: WWW.NBNKYY.COM

中国医药报 74885104